
For best reception, 
install antenna on 
the base or left/
right sides to  
reduce line of  
sight obstacles

Power button

Plug internal 
transformer  
cord into side 
receptacle

Smart Control Timer  

Control your lights from  
anywhere. 
Compact and easy to install, the Smart Control Timer works 
with the Kichler Connects™ app – allowing homeowners to  
utilize and control one of our preset lighting schedules or  
create custom schedules.

Plus, the Smart Control Timer’s unique external antenna  
allows for long-range connectivity and control by extending  
the signal range from the transformer enclosure, supporting 
strong performance in more applications. 

INSTALLATION AS EASY AS…

PLUG IT IN

Plug the Smart Control Timer into the 
transformer and download the Kichler 
Connects app. Make sure Wi-Fi and 
Bluetooth® are turned on and you are 
in range of the router.

OPEN THE APP

Open the Kichler Connects app and 
select “Auto Scan” to add a device  
or hit the (+) button and add it  
manually. Enter your Wi-Fi password 
by selecting the 2.4GHz channel.

TURN ON LIGHTS

Your device is now ready to use. Tap 
the Power On/Off to control your  
landscape lighting or select from  
preset schedules. You can also ask 
Amazon® Alexa® or Google Home®  
to do it for you.
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PRODUCT ORDERING GUIDE

Ordering Guide  
(product number  
breakdown)

1  Item Number for  
Fixture: 

16085

2  Product  
Finish:

BK = Black

Example:  16085 BK 1 6 0 8 5 B K

“Alexa, turn on the landscape lights.”

Let your voice do the work. 

Use voice commands with smart home devices like Amazon® Alexa® 
or Google Home® to tell your landscape lighting to turn on or off.

Kichler.com/Kichler-Connects

Kichler Connects App features

Create custom schedules to fit your needs or select  
from preset schedules to align with the daylight  
savings hours and the changing seasons.

Voice control via Amazon® Alexa® or Google Home®  
lets you tell your landscape lighting to turn on or off.

On-board memory to control your lights even if the  
Wi-Fi connection is interrupted.

Usage share lets multiple family members share  
control of the lighting.

Smart Control Timer features

External antenna increases range of signal outside  
of the enclosure.

Easy installation plugs directly into the transformer.  
Ideal for use indoors or in outdoor enclosures.

Kichler Connects app digitally controls the Smart  
Control Timer and is available for iOS® and Android™.

Bluetooth and Wi-Fi allows for local or  
cloud-based control.



DIMENSIONS

Smart Control Timer Additional Specs

SPECIFICATIONS

Network Connectivity

Wi-Fi 802.11b, 2.4GHz and Bluetooth® 5 connections.  
External antenna for enhanced range performance.

Integrations

Compatible with Amazon® Alexa® and Google Home® devices for 
voice control. 

Kichler Connects App

Available for iOS® and Android™.

Input

Input  120VAC 60Hz
Output 120VAC 60Hz 15A

Environmental

Location Use  Indoor use and outdoor  
enclosure; covered double 
gang outlet receptacle

Operation Ambient Temperature -25°C - 40°C 

Mechanical & Housing Specification

Diameter/Height 2.27"W x 2.25"L x 3.94"H
Housing Material  ABS
Housing Color & Surface BK - Black 
Weight 0.25lb

FIXTURE ATTRIBUTES

Wire

Usable antenna wire length 10.75"

Included Accessories

1 Male threaded portion of the antenna and 1 nylon knock-out 
gasket.

KICHLER TRANSFORMERS

Contractor Series Plus Series Professional Series

15CS150SS 15PL75AZT 15PR75SS

15CS300SS 15PL100AZT 15PR100SS

15CS600SS 15PL200AZT 15PR200SS

15PL300AZT 15PR300SS

15PL600AZT 15PR600SS

15PR900SS

15PR1200SS

COMPATIBLE ACCESSORIES

Download the app

 Kichler Connects™



TROUBLE SHOOTING 

Full User Manual  For detailed instructions on creating custom schedules, setting up rooms, connecting  
multiple Smart Control Timers, and more, visit Kichler.com/Kichler-Connects and look  
for the downloadable PDF.

Quick Start App Guide  For a quick tutorial on getting started with the Kichler Connects app, visit  
Kichler.com/Quick-Start-Guide.

LISTING
Automatic Electrical Controls - Part 1: General Requirements 
UL 60730.

Automatic Electrical Controls - Part 1: General Requirements 
CSA E60730.

FCC CFR Title 47 Part 15 Subpart C.

ADVANCED PRODUCT SOLUTIONS  
(APS) & LAYOUT TEAM

Have installation issues or a product and location inquiry? We have you covered.  
Our APS team can provide you with technical guidance and professionally  
designed landscape lighting layouts free of charge. 

Visit Kichler.com/APS, reach out to us at layouts@kichler.com,  
or by phone Monday - Friday, 8:00 am to 6:30 pm EST,  
at 844-KICHLER (844-542-4537) to get started.

Smart Control Timer 16085BK

WARRANTY
Backed by our 5 year limited warranty.  
Visit Kichler.com/Warranty for details.

© 2021 Kichler Lighting LLC. All rights reserved. Kichler Connects™ is a trademark of Kichler Lighting LLC. Amazon®, Alexa® and all related logos are registered trademarks of Amazon Technologies, Inc. 
Apple, App Store, and the Apple logo are registered trademarks of Apple Inc. IOS® is a registered trademark of Cisco. The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth 
SIG, Inc. Google Home®, Google Play® and the Google Play logo are trademarks of Google LLC. Android is a trademark of Google LLC. Wi-Fi® is a registered trademark of the Wi-Fi Alliance.   |  PRJ-1807, 
STLD21001

Learn more at Kichler.com/Kichler-Connects Connect with us @KichlerLandscape



Para conseguir una 
mejor recepción, 
instale la antena 
en la base o en los 
costados izquierdo o 
derecho para reducir 
los obstáculos en la 
línea de visión

Botón de encendido

Enchufe el cable 
del transformador 
interno en el 
receptáculo lateral

Temporizador de control 
inteligente  

Controle sus luces desde 
cualquier lugar.
Compacto y fácil de instalar, el temporizador de control inteligente 
funciona con la aplicación Kichler Connects™, lo que permite a los 
propietarios utilizar y controlar uno de nuestros programas de 
iluminación preestablecidos o crear programas personalizados.

Además, la exclusiva antena externa del temporizador de control 
inteligente permite conectividad y control de largo alcance al 
ampliar el rango de la señal desde la caja del transformador, 
que permiten un gran rendimiento en más aplicaciones. 

INSTALARLO ES TAN FÁCIL COMO...

ENCHUFARLO

Enchufe el temporizador de control 
inteligente al transformador y descarge 
la aplicación Kichler Connects. 
Asegúrese de tener encendida su red 
Wi-Fi y Bluetooth® y de que se encuentra 
dentro del alcance del router.

ABRIR LA APLICACIÓN

Abra la aplicación Kichler Connects 
y seleccione “Auto Scan” (escanear 
automáticamente) para agregar un 
dispositivo o pulse el botón “(+)” y agréguelo 
manualmente. Introduzca su contraseña de 
red Wi-Fi seleccionando el canal de 2.4GHz.

ENCENDER LAS LUCES

Su dispositivo ya está listo para ser utilizado. 
Toque el botón de “On/Off ” (Encendido/Apagado) 
para controlar la iluminación de su jardín o 
seleccione uno de los programas preestablecidas. 
También puede pedirle a Alexa® de Amazon® o 
Google Home® que lo haga por usted.
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GUÍA DE PEDIDO DE PRODUCTOS

Guía de pedido  
(desglose de números  
de productos)

1  Número de artículo  
de la lámpara: 

16085

2  Acabado  
del producto:

BK = Negro

Ejemplo:  16085 BK 1 6 0 8 5 B K

"Alexa, enciende las luces exteriores".

Deje que su voz haga el trabajo. 

Utilice comandos de voz con dispositivos domésticos inteligentes 
como Alexa® de Amazon® o Google Home® para indicarle a su 
iluminación exterior que se encienda o se apague.

Kichler.com/Kichler-Connects

Funciones de la aplicación Kichler Connects

Cree programas personalizados que se adapten a sus 
necesidades o seleccione uno de los programas preestablecidos 
para mantenerse sincronizado con el horario de verano y los 
cambios de estación.

El control de voz con Alexa® de Amazon® o Google Home® le permite 
indicarle a su iluminación exterior que se encienda o se apague.

Memoria integrada para controlar las luces incluso si se 
interrumpe la conexión Wi-Fi

El uso compartido permite que varios miembros de la familia 
compartan el control de la iluminación.

Características del temporizador de control 
inteligente

Su antena externa aumenta el alcance de la señal fuera de 
la caja.

Es fácil de instalar, se enchufa directamente al transformador. 
Ideal para utilizarlo en interiores o espacios exteriores.

La aplicación Kichler Connects controla digitalmente el 
temporizador de control inteligente y está disponible para 
iOS® y Android™.

El Bluetooth y red Wi-Fi permiten controlarlo de manera 
local o desde la nube.



DIMENSIONES

Temporizador de control inteligente

ESPECIFICACIONES

Conectividad de red

Conexiones Wi-Fi 802.11b, 2.4GHz y Bluetooth® 5. Antena externa 
para mejorar el alcance de la señal.

Integraciones

Compatible con Alexa® de Amazon® y Google Home® para el 
control por voz. 

Aplicación Kichler Connects

Disponible para iOS® y Android™.

Entrada

Entrada  120 VAC 60Hz
Salida 120 VAC 60Hz 15 A

Medio ambiente

Uso de la ubicación  Uso en interior y espacio 
exterior, tomacorriente 
cubierto de doble salida

Temperatura ambiente de operación -25°C - 40°C

Especificaciones mecánicas y de la carcasa

Diámetro/Altura 2.27" ancho x 2.25" largo x 3.94" alto
Material de la carcasa  ABS
Color y superficie de la carcasa BK - Negro
Peso 0.25 lb

CARACTERÍSTICAS DE LA LÁMPARA

Cable

Longitud del cable de la antena utilizable 10.75".

Accesorios incluidos

1 Porción de la antena con rosca macho y 1 junta de nylon con 
orificio ciego.

TRANSFORMADORES KICHLER

Serie Contractor Serie Plus Serie Professional

15CS150SS 15PL75AZT 15PR75SS

15CS300SS 15PL100AZT 15PR100SS

15CS600SS 15PL200AZT 15PR200SS

15PL300AZT 15PR300SS

15PL600AZT 15PR600SS

15PR900SS

15PR1200SS

ACCESORIOS COMPATIBLES

Descargar la aplicación

 Kichler Connects™

ANCHO

2.27 in

ALTURA

3.94 in

LONGITUD  

2.25 in

Especificaciones adicionales



SOLUCIÓN DE PROBLEMAS 

Manual del usuario completo  Para obtener instrucciones detalladas sobre cómo crear programas personalizados, configurar 
las habitaciones, conectar varios temporizadores de control inteligente y mucho más, visite 
Kichler.com/Kichler-Connects y busque el PDF descargable.

Guía de inicio rápido de la aplicación  Para ver un tutorial rápido sobre cómo comenzar con la aplicación Kichler Connects,  
visite Kichler.com/Quick-Start-Guide.

LISTADO
Controles eléctricos automáticos - Parte 1: Requisitos generales 
UL 60730.

Controles eléctricos automáticos - Parte 1: Requisitos generales 
CSA E60730.

FCC CFR Título 47 Parte 15 Subparte C.

EQUIPO DE SOLUCIONES AVANZADAS DE PRODUCTOS  
(ADVANCED PRODUCT SOLUTIONS, APS) Y DISEÑO

¿Tiene problemas con la instalación o una consulta sobre el producto y su ubicación? Tenemos todo cubierto.  
Nuestro equipo de APS puede proporcionarle orientación técnica y diseños profesionales  
de iluminación exterior de forma gratuita. 

Visite Kichler.com/APS, póngase en contacto con nosotros en layouts@kichler.com,  
o por teléfono de lunes a viernes, de 8:00 am a 6:30 pm EST,  
en 844-KICHLER (844-542-4537) para comenzar.

Temporizador de control inteligente 16085BK

AÑOS

GARANTÍA 
     LIMITADA D

E
 

GARANTÍA
Respaldado por nuestra garantía limitada de 
5 años. Visite Kichler.com/Warranty para 
obtener más información.

© 2021 Kichler Lighting LLC. Todos los derechos reservados. Kichler Connects™ es una marca comercial de Kichler Lighting LLC. Amazon®, Alexa® y todos los logotipos relacionados son marcas 
registradas de Amazon Technologies, Inc. Apple, App Store y el logotipo de Apple son marcas registradas de Apple Inc. IOS® es una marca registrada de Cisco. La marca y los logotipos de Bluetooth® son 
marcas registradas propiedad de Bluetooth SIG, Inc. Google Home®, Google Play® y el logotipo de Google Play son marcas registradas de Google LLC. Android es una marca registrada de Google LLC. 
Wi-Fi® es una marca registrada de la Wi-Fi Alliance.   |  PRJ-1807, STLD21001

Para obtener más información, visite Kichler.com/kichler-connects. Conéctese con nosotros @KichlerLandscape



Pour une meilleure 
réception, installez 
l'antenne sur la 
base ou sur les 
côtés gauche/droit 
afin de réduire les 
obstacles à la ligne 
de vue

Bouton d'alimentation

Branchez le 
cordon interne du 
transformateur dans 
la prise latérale

Minuterie intelligente  

Contrôlez vos lumières de n'importe où. 
Compacte et facile à installer, la minuterie intelligente 
fonctionne avec l'application Kichler Connects™, permettant 
aux propriétaires d'utiliser et de contrôler l'un de nos 
programmes d'éclairage prédéfinis ou de créer des 
programmes personnalisés.

De plus, l'antenne externe unique de la minuterie intelligente 
permet une connectivité et un contrôle à longue portée 
en étendant la portée du signal depuis le boîtier du 
transformateur, ce qui permet d'obtenir des performances 
élevées dans davantage d'applications. 

L'INSTALLATION EST AUSSI SIMPLE QUE...

BRANCHEZ-LE

Branchez la minuterie intelligente 
au transformateur et téléchargez 
l'application Kichler Connects. 
Assurez-vous que les fonctions Wi-Fi 
et Bluetooth® sont activées et que 
vous êtes à portée du routeur.

OUVREZ L'APPLICATION

Ouvrez l'application Kichler Connects 
et sélectionnez « Auto Scan » pour 
ajouter un dispositif ou appuyez sur le 
bouton (+) et ajoutez-le manuellement. 
Saisissez le mot de passe Wi-Fi  en 
sélectionnant le canal 2,4 GHz.

ALLUMEZ LES LUMIÈRES

Votre appareil est maintenant prêt à être 
utilisé. Appuyez sur le bouton « Power 
On/Off » (Marche/Arrêt) pour contrôler 
l’éclairage paysager ou sélectionnez un 
horaire préréglé. Vous pouvez également 
demander Amazon® Alexa® ou Google 
Home® pour le faire à votre place.
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GUIDE DE COMMANDE DES PRODUITS

Guide de commande  
(répartition des numéros 
de produits)

1  Numéro d'article pour  
le luminaire : 

16085

2  Finition  
du produit :

BK = Noir

Exemple :  16085 BK 1 6 0 8 5 B K

« Alexa, allume l’éclairage paysager ».

Laissez votre voix faire le travail. 

Utilisez des commandes vocales avec des appareils domestiques 
intelligents tels qu’Amazon® Alexa® ou Google Home® pour indiquer à 
votre éclairage paysager de s'allumer ou de s'éteindre.

Kichler.com/Kichler-Connects

Caractéristiques de l'application Kichler Connects

Créez des horaires personnalisés pour répondre à vos besoins ou 
choisissez parmi les horaires prédéfinis pour vous aligner sur les 
heures d'été et les changements de saison.

La commande vocale via Amazon® Alexa® ou Google Home® vous 
permet d'indiquer à votre éclairage paysager de s'allumer ou de 
s'éteindre.

Mémoire embarquée pour contrôler vos lumières même si la 
connexion Wi-Fi est interrompue.

Le partage de l'utilisation permet à plusieurs membres de la 
famille de partager le contrôle de l'éclairage.

Caractéristiques de la minuterie intelligente

L'antenne externe augmente la portée du signal à 
l'extérieur de l'enceinte.

Installation facile, se branche directement sur le 
transformateur. Idéal pour une utilisation à l'intérieur ou 
dans des enceintes extérieures.

L'application Kichler Connects permet de contrôler 
numériquement la minuterie intelligente et est disponible 
pour les appareils suivants iOS® et Android™.

Le Bluetooth et le Wi-Fi permettent un contrôle local ou 
basé sur le nuage.



DIMENSIONS

Minuterie intelligente Spécifications supplémentaires

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Connectivité réseau

Connexions Wi-Fi 802.11b 2,4 GHz et Bluetooth® 5. Antenne 
externe pour un meilleur rendement de la portée.

Intégrations

Compatible avec les dispositifs pour la commande vocale Amazon® 
Alexa® et Google Home®. 

Application Kichler Connects

Disponible pour iOS® et Android™.

Entrée

Entrée  120 V CA 60 Hz
Sortie 120 V CA 60 Hz 15 A

Environnemental

Emplacement  Utilisation intérieure et 
enceinte extérieure; prise de 
courant double couverte

Température ambiante de fonctionnement -25°C - 40°C

Spécifications mécaniques et du boîtier

Diamètre/Hauteur 2,27 po P x 2,25 po L x 3,94 po H
Matériau du boîtier  ABS
Couleur et surface du boîtier BK - Noir 
Poids 0,25 lb

ATTRIBUTS DU LUMINAIRE

Fil

Longueur utile du fil d'antenne 10,75 po

Accessoires inclus

1 partie filetée mâle de l'antenne et 1 joint d'étanchéité en 
nylon.

TRANSFORMATEURS KICHLER

Série Entrepreneur Série Plus Série professionnelle

15CS150SS 15PL75AZT 15PR75SS

15CS300SS 15PL100AZT 15PR100SS

15CS600SS 15PL200AZT 15PR200SS

15PL300AZT 15PR300SS

15PL600AZT 15PR600SS

15PR900SS

15PR1200SS

ACCESSOIRES COMPATIBLES

Télécharger l'application

 Kichler Connects™

PO

PO
PO

LARGEUR 
LONGUEUR

HAUTEUR



DÉPANNAGE 

Manuel d'utilisation complet  Pour obtenir des instructions détaillées sur la création de programmes personnalisés, la 
configuration des pièces, la connexion de plusieurs minuteries intelligentes, etc. visitez  
Kichler.com/Kichler-Connects et cherchez le PDF téléchargeable.

Guide de démarrage rapide de l'application  Pour un tutoriel rapide sur la façon de démarrer avec l'application Kichler Connects, visitez 
Kichler.com/Quick-Start-Guide.

INSCRIPTION
Commandes électriques automatiques - Partie 1 : Exigences 
générales UL 60730.

Commandes électriques automatiques - Partie 1 : Exigences 
générales CSA E60730.

FCC CFR Titre 47 Partie 15 Sous-partie C.

ÉQUIPE SOLUTIONS DE PRODUITS ÉVOLUÉS  
(APS) ET MISE EN PAGE

Vous avez des problèmes d'installation ou une demande de 
renseignements sur un produit ou un lieu? Nous sommes là 
pour vous. Notre équipe APS peut vous fournir gratuitement 
des conseils techniques et des plans d'éclairage paysager 
conçus par des professionnels. 

Visitez Kichler.com/APS, communiquez avec nous  
à layouts@kichler.com, ou par téléphone du lundi au vendredi, 
de 8 h à 18 h 30 HNE, au 844-KICHLER (844-542-4537) pour 
commencer.

Minuterie intelligente 16085BK

garantie

limitée
ans

GARANTIE
Soutenu par notre garantie limitée de 5 ans. 
Pour obtenir des renseignements consultez le 
site Kichler.com/Warranty.

© 2021 Kichler Lighting LLC. Tous droits réservés. Kichler ConnectsMC est une marque de commerce de Kichler Lighting LLC. Amazon®, Alexa® et tous les logos associés sont des marques déposées 
d'Amazon Technologies, Inc. Apple, App Store et le logo Apple sont des marques déposées d'Apple Inc. IOS® est une marque déposée de Cisco. La marque verbale et les logos Bluetooth® sont des 
marques déposées appartenant à Bluetooth SIG, Inc. Google Home®, Google Play® et le logo Google Play sont des marques commerciales de Google LLC. Android est une marque de commerce de 
Google LLC. Wi-FiMD est une marque déposée de Wi-Fi Alliance.  |  PRJ-1807, STLD21001

Pour en savoir plus, visitez l’adresse Kichler.com/Kichler-Connects Connectez avec nous @KichlerLandscape


